

# Выпускской РАБОЧИЙ

Орган Выкуевского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 141 (3629)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 декабря 1943 года

Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ

### Верховного Главнокомандующего Генералу армии КОНЕВУ

Войска 2-го **УКРАИНСКОГО** фронта, продолжая развивать наступление, 9 декабря в результате трехдневных напряженных боев овладели городом **ЗНАМЕНКА**—важнейшим железнодорожным узлом правобережной Украины и мощным опорным пунктом обороны немцев на Кировоградском направлении.

В боях за овладение городом **ЗНАМЕНКА** отличились войска генерал-лейтенанта **ЖАДОВА**, генерал-майора **РОДИМЦЕВА**, танкисты генерал-полковника танковых войск **РОТМИСТРОВА** и летчики генерал-лейтенанта авиации **ГОРЮНОВА**.

Особенно отличились:

6 Гвардейская Кременчугская воздушно-десантная дивизия генерал-майора **СМИРНОВА**, 110 Гвардейская Александровская стрелковая дивизия полковника **ОГОРОДОВА**, 214 Кременчугско-Александровская стрелковая дивизия полковника **ЖУКОВА**, 233 Кременчугская стрелковая дивизия полковника **ВОДОПЬЯНОВА**, 95 Гвардейская Полтавская стрелковая дивизия полковника **ОЛЕЙНИКОВА**, 18 танковый корпус полковника **ФИРСОВИЧ**, 29 танковых корпус генерал-майора танковых войск **КИРИЧЕНКО**, 32 танковая бригада полковника **ВИТЕБСКОГО**, 110 танковая бригада подполковника **РЕШЕТНИКОВА**, 53 мотострелковая бригада полковника **СЫРОЕШКИНА**, 6 истребительная противотанковая артиллерийская бригада полковника **БАЛАШОВА**, 301 Полтавский истребительный противотанковый артиллерийский полк подполковника **ВЛАСЕНКО**, 308 Гвардейский Кременчугско-Александровский минометный полк подполковника **ГОЛЬДИНА**, 256 отдельный инженерный батальон майора **ЛИНЬЧУКОВА**, 1446 самоходный артиллерийский полк майора **ЛУНЕВА**, 312 ночная легкобомбардировочная авиационная дивизия полковника **КУЗНЕЦОВА**, 203 истребительная авиационная дивизия генерал-майора авиации **БРАНЧУК**, 181 танковая бригада подполковника **ИНДАКИНА**, 1438 самоходный артиллерийский полк подполковника **ЗАТЫЛКИНА**, 76 Гвардейский минометный полк подполковника **СЕМЕНОВА**, 994 авиационный полк капитана **СУХИНИНА**, 108 истребительный противотанковый артиллерийский полк майора **ДМИТРИЕНКО** и 271 минометный полк капитана **РЫЖИКОВА**.

В ознаменование одержанной победы соединениям и частям, отличившимся в

боях за освобождение города **ЗНАМЕНКА**, присвоить наименование **„ЗНАМЕНСКИХ“**.

Впредь эти соединения и части именовать:

- 6-я Гвардейская Кременчугско-Знаменская воздушно-десантная дивизия,
  - 233-я Кременчугско-Знаменская стрелковая дивизия,
  - 18-й Знаменский танковый корпус,
  - 29-й Знаменский танковый корпус,
  - 32-я Знаменская танковая бригада,
  - 110-я Знаменская танковая бригада,
  - 53-я Знаменская мото-стрелковая бригада,
  - 6-я Знаменская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,
  - 256-й Знаменский отдельный инженерный батальон,
  - 1446-й Знаменский самоходный артиллерийский полк,
  - 312-я Знаменская ночная легкобомбардировочная авиационная дивизия,
  - 203-я Знаменская истребительная авиационная дивизия,
  - 181-я Знаменская танковая бригада,
  - 1438-й Знаменский самоходный артиллерийский полк,
  - 76-й Гвардейский Знаменский минометный полк,
  - 994-й Знаменский авиационный полк,
  - 108-й Знаменский истребительный противотанковый артиллерийский полк,
  - 271-й Знаменский минометный полк.
- 214-ю Кременчугско-Александровскую стрелковую дивизию, 308-й Гвардейский Кременчугско-Александровский минометный полк, 110-ю Гвардейскую Александровскую стрелковую дивизию, 95-ю Гвардейскую Полтавскую стрелковую дивизию и 301-й Полтавский истребительный противотанковый артиллерийский полк, второй и третий раз отличившиеся в боях с немецкими захватчиками, представить к награждению орденами **КРАСНОГО ЗНАМЕНИ**.

Сегодня, 10 декабря в 18 часов столица нашей Родины **МОСКВА** от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, освободившим город **ЗНАМЕНКА**,—двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города **ЗНАМЕНКА**.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий**

**Маршал Советского Союза И. СТАЛИН**

10 декабря 1943 года.

### Все силы на разгром врага

В цехах металлургического завода агитаторы-коммунисты проводят беседы по ознакомлению рабочих с Декларациями, принятыми на конференции в Тегеране руководителями трех союзных Держав.

В листопроятом цехе после общенный агитаторов развернулись оживленные выступления.

— Результаты конференции в

Тегеране—говорит бригадир тов. Вахаров—положат конец гитлеровскому варварству в Европе.

— Стахановский труд, залог быстрой победы над врагом, — говорят отличные соцсоревнования вальцовщик Василий Иванович Уланов,—потому наша задача программ четвертого квартала выполнять к 25 декабря.

Руководитель молодежно-комсомольской бригады Алексей Григорьевич Трусов выступив заявил: „Моя бригада по выполнению плана занимает первое место в цехе. Мы ежемесячно даем сверх плана по 15—20 тонн проката. В дальнейшем обязуемся работать еще лучше“.

Личное.

за выдающиеся заслуги перед Советским государством, в связи с 60-летием со дня рождения, наградить тов. **ВЫШИНСКОГО** Андрея Януарьевича орденом **ЛЕНИНА**.

Председатель президиума Верховного Совета СССР **М. КАЛИНИН**  
Секретарь президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН**

### От Советского Информбюро ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 9 ДЕКАБРЯ

В течение 9 декабря западные и юго-западные **КРЕМЕНЧУГА** наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и овладели сильно укрепленными населенными пунктами **ВОРОНОВКА**, **ПОДОРОЖНОЕ**, **ЧАПЛИЦЕ**, **ТАРАСОВКА**, **КОЛОНТАЕВ-ПОЛЬСКИЙ**, **РАЦЕВО**, **КОЛОНТАЕВ**, **СТЕЦОВКА**, **СНЕЖКОВКА**, **ПЕТРОВОВО**, **МОШОРИНО**, **ЗАРУДНЫЙ БАЙРАК**, **МИТРОФАНОВКА**, **СПАСОВО** и железнодорожной станцией **МЕДЕРОВО**.

В районе северо-восточной **ЧЕРНЯХОВА** наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника.

На других участках фронта—разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 8 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 78 немецких танков, из них 75 в районе северо-восточной **ЧЕРНЯХОВА**. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 33 самолета противника.

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 10 ДЕКАБРЯ

Войска 2-го Украинского фронта, после трехдневных упорных боев, 9 декабря овладели городом и железнодорожным узлом **ЗНАМЕНКА**. В течение 10 декабря на **КИРОВОГРАДСКОМ** направлении наши войска с боями заняли населенные пункты **ГРИГОРЬЕВКА**, **ПЛЕШКОВО**, **ТОПИЛО**, **КОПАНИ**, **КУЧЕРОВКА**, **ХИРОВКА**, **КОНСТАНТИНОВКА**, **ВЛАДИМИР**, **ВЕРШИНА-КАМЕНКА**, **ПЕТРОВСКИЙ**, **ЧЕЧЕЛЕВКА** и железнодорожные станции **ХИРОВКА**, **ЧАБАНОВКА**.

В районе южной **МАЛИН** наши войска успешно отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта—разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 9 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 122 немецких танка, из них 82 в районе северо-восточной **ЧЕРНЯХОВА**. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 14 самолетов противника. \* \* \*

Войска 2-го Украинского фронта, в результате трехдневных напряженных боев овладели городом и важнейшим железнодорожным узлом **Знаменка**. Сложив оборону немцев на дальних подступах к **Знаменке**, наши танкисты прорвались в тыл противника и перерезали коммуникации немцев. Одновременно советские войска нанесли противнику решительный удар с фронта. Немцы оказывали упорное сопротивление. На окраинах города и перекрестках улиц они врыли в землю танки и, опираясь на заранее созданные укрепления, неоднократно переходили в контратаки. Подавляя огневое сопротивление и отбивая контратаки немцев, советские бойцы ворвались в город и отвоёвывали у врага улицу за улицей. Вчера вечером наши войска полностью очистили железнодорожный узел и город **Знаменка** от немецко-фашистских захватчиков. В боях за **Знаменку** противник понес тяжелые потери. По неполным данным только за 9 декабря уничтожено до 1.500 гитлеровцев и 23 немецких танка. Захвачено много орудий, боеприпасов и различного военного имущества. Взято значительное число пленных. \* \* \*

На кировоградском направлении наши войска продолжали

наступление. Части **Н-ского** соединения нанесли противнику стремительный удар и выбили его из нескольких населенных пунктов. Развивая успех наши бойцы овладели железнодорожной станцией **Хировка**, имеющей важное значение. Немцы, в беспорядке отступая от этой станции, оставили на огневых позициях 8 орудий и склад боеприпасов. Захватывали также несколько десятков автомашин с грузами. На другом участке наши части, с боями продвигаясь вперед, разгромили батальон немецкой пехоты. Взяты пленные. \* \* \*

Южнее города **Малин** наши войска успешно отбивали атаки противника. Позиции **Н-ского** соединения сегодня атаковали крупные силы пехоты и свыше 200 вражеских танков. Советские артиллеристы встретили противника сосредоточенным огнем и нанесли ему большие потери. Некоторой части немецких танков, однако, удалось прорваться через наши боевые порядки. Советские танкисты, находившиеся в засаде, уничтожили эту группу танков противника. В течение дня сожжено и подбито 65 немецких танков, 14 самоходных орудий и до 40 бронетранспортеров. Рассавно и частью уничтожено до полка

(Окончание см. на 2 стр.)

### ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.



В **Н-ском** порту.

На снимке: Подразделение десантников перед отплытием из боевого задания.

Фото И. Тофан

Фотогруппа ТАСС

**Повышать политические знания обязан каждый коммунист**

После выхода в свет книги товарища Сталина „О великой Отечественной войне Советского Союза“ партийное бюро транспортного цеха организовало четыре кружка по изучению этой исторической книги. Заниматься в кружках изъявил желание не только члены и кандидаты партии, но и большое количество беспартийных товарищей.

Коммунист тов. Кравченко, которому партийная организация поручила руководить кружком, объединяющим часть рабочих широкой колеи, серьезно относится к выполнению этого партийного поручения.

Всего в кружке насчитывается 18 слушателей. За три месяца работы кружка слушатели сумели не плохо ознакомиться с книгой товарища Сталина. 10 декабря кружок закончил изучение книги товарища Сталина „О великой Отечественной войне Советского Союза“ и доклада товарища Сталина о XXVI годовщине Октябрьской социалистической революции.

Не плохо работает и второй кружок, которым руководит тов. Бондаренко. Регулярно, не реже 2 раз в месяц, слушатели этого кружка собираются для того, чтобы посвятить 1,5—2 часа изучению исторических выступлений и докладов тов. Сталина. Два последних занятия тов. Бондаренко посвятил изучению доклада тов. Сталина о 26-ой годовщине Октября.

Тов. Бондаренко умело организует занятия, хорошо готовится к ним. Слушатели кружка на занятиях активно делают своими мнениями, задают много вопросов, выступают по тому или иному разделу.

В настоящее время слушатели кружка т. Бондаренко заняты изучением приказа тов. Сталина за № 130 от 1 мая 1942 года.

Есть еще в парторганизации транспортного цеха в этом деле и целый ряд существенных недостатков, которые необходимо устранить и как можно быстрее.

Дело в том, что не все коммунисты транспорта глубоко поняли великое значение книги товарища Сталина. Коммунисты т.т. Симонов, Старостин, Крылов и некоторые другие зачастую не посещают занятий, а если и посещают, то почти не готовятся к ним. Партийное же бюро до сих пор не обсудило непартийное поведение этих товарищей, серьезно не обязало их заниматься повышением своего политического уровня.

Плохо учатся комсомольцы этого цеха. В ноябре имело место несколько срывов занятий кружка, только потому, что из 22-х слушателей комсомольцев на занятия приходило два—три человека.

Секретарь комсомольской организации транспорта тов. Желотанова практически ничего не делает для того, чтобы наладить учебу комсомольцев. Парторганизация в свою очередь тоже не приняла должных мер и не оказало необходимой помощи в этом вопросе.

На днях партийный комитет завода, обсудив вопрос о ходе изучения книги товарища Сталина в парторганизации транспортного цеха, предложил тов. Якобсону и руководителям кружков исправить указанные недостатки.

Инструктор парткома Б. Личнов.

**КОЛХОЗНАЯ ПОМОЩЬ ФРОНТУ**

**Хлебом и картофелем усиливают мощь страны**

Использовать все возможности для ускорения разгрома врага—этот призыв товарища Сталина нашей горячей отклики у колхозников Поддерековского сельсовета. Сделать новое напряжение сил для усиления мощи страны—так решили колхозники этого сельсовета и продали хлеба государству из личных запасов 25 тонн и из общих колхозных 47 тонн. Кроме того колхозники продали государству 74 тонны картофеля.

Председатель колхоза имени 1-го

мая тов. Соколов продал картофеля 900 килограммов, колхозник Соколов Иван Викторович—1100 килограмм. Красноармейка Макарова Марфа Ивановна 900 кг.

Председатель колхоза „Красный Родник“ тов. Краснобаев продал картофеля 550 килограмм, а члены этого колхоза: Мочалин Павел Иванович—700 килограмм, Трушин Петр Филиппович инвалид Отечественной войны—500 кг.

Зав. оргинструкторским отделом РК ВКП(б) П. МОХОВ.

**Каждое хозяйство продало государству по одной-две тонны картофеля**

Дальне-Песоченские колхозники на деле показали свою преданность нашей партии и правительству. Своим активным участием в продаже хлеба и картофеля государству они практически помогают фронту вести борьбу с немецкими захватчиками.

Каждым хозяйством колхоза „Красное Солнце“ продано картофеля в среднем по 1200 килограмм. Рядовой колхозник этого колхоза Осип Максимович Шуянов, имеющий 3-х детей на фронте, продал 2 тонны картофеля. По столько же продал: председатель колхоза И. В. Волков, председатель ревизионной комиссии, инвалид Отечественной войны, Ефим Петрович Сазаонов и колхозник, инвалид Отечественной войны, Иван Федорович Храмов.

Последний, продавая картофель, заявил: „Дадим все что нужно для

фронта, для быстрого разгрома врага“.

По тонне картофеля в среднем на хозяйство продали члены колхоза 2-го крыевского озера советов, а председатель колхоза Николай Иванович Ладенков—1,5 тонны.

Иван Степанович Аккуратов—начальник добровольной пожарной дружины колхоза имени Карла Маркса—продал государству 2 тонны картофеля. При этом он сказал: „мы здесь живем в тепле, не слышим оружийных взрывов. У каждого из нас есть корова, овцы, мы собрали урожай и со своих огородов, так поможем своим братьям, освобожденным от гитлеровских мерзавцев“.

В среднем по этому колхозу продано каждым хозяйством по 700 килограммов картофеля.

Секретарь РК ВКП(б) М. ОРЛОВ.

**Патриотка Родины— Мария Чуприна**

В тяжелые июльские дни 1942 года, когда наша доблестная Красная Армия вела упорные оборонительные бои с озверевшими наступавшими полчищами германской армии, в цех № 2 завода ДРО пришла скромная, застенчивая девушка Мария Чуприна.

Администрация цеха поставила Марусю работать обтирщицей готовой продукции. Через месяц Маруся заявила о своем желании научиться токарному делу. Начальник цеха исполнил ее просьбу и поставил ее учеником на токарный станок.

С гордостью встала Маруся за токарный станок. Через три месяца Марусю перевели на самостоятельную работу, поручив ей изготовлять важную продукцию.

Своей высокопроизводительной и высококачественной работой Маруся оправдала доверие. Горячая патриотка Родины Маруся с особой любовью относится к своему станку и порученной ей работе.

—У меня не было еще дня с самого начала работы токарем, чтобы я выполнила программу меньше чем на 145 процентов.

В дни срочных заданий Маруся не использует полностью положенный часовой перерыв на завтрак, чтобы не было ни минуты простоя станка. Так было 30 ноября, когда требовалось выполнить срочный заказ в обычные рабочие часы. Тов. Чуприна, усилив напряжение в работе, выполнила свое задание на 200 процентов и без брака.

За хорошую и высококачественную работу Марусю Чуприну в этом году премировали 4 раза. В

мае 1943 года комсомольская организация цеха приняла ее в свои ряды.

Став комсомолкой, Маруся еще более ответственно стала относиться к поручаемой ей работе. Она часто беседует с теми девушками, которые еще не вполне серьезно относятся к работе. Она учит их и убеждает, чтобы они также любили свой станок, свою работу.

—В дни Отечественной войны, когда миллионы наших товарищей борются на фронтах, за наше счастье, за нашу свободу мы не имеем права работать плохо—говорит Маруся.—У меня мужественно погибли на фронте 2 брата и я своей самоотверженной работой буду мстить за их гибель.

Маруся, повседневно добываясь большего выпуска продукции, старается передать свой опыт работы другим работницам. Маруся еще молодой токарь, но она за время своей работы уже обучила токарному делу Юрию Ремизову, которая сейчас успешно справляется с выполнением производственной программы.

Дома Марусе приходится заботиться о воспитании сестренки и братишки, оставшихся на ее попечение после смерти матери. И на все это у Маруси находится время.

Маруся Чуприна—одна из многих девушек нашего завода, горячих патриоток своей Родины, всеми силами стремящихся помочь Красной Армии, как можно быстрее изгнать с советской земли поганых фашистские полчища.

Комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе ДРО В. РУДАКОВ.

**Производительный подъем у металлургов**

С большой энергией борются за выполнение производственной программы последнего месяца этого года рабочие металлургического завода.

В ново-трубном цехе за первую декаду декабря производственный план выполнен на 121,5 процента. В горячем отделе цеха впереди идет начавшая свою работу с первого декабря комсомольско-молодежная смена под руководством мастера Шарфутова. Она выполнила свои нормы на 134,2 процента. Смена Паршина из этого же отдела выполнила свои нормы на 116,4 и смена Уханова на 114,1 процента.

Первыполнили свои нормы и рабочие бригад холодного отдела. Так, смена Усанова выполнила декадное задание на 131 процент, смена Хебаева на 121 и смена Мурсыева на 107 процентов.

Хорошо работал в эту десятидневку коллектив мелкосортного цеха, дающий уже продукцию сверх годового плана. Он выполнил декадный план на 112,5 процента. В этом цехе впереди идет смена Кубыкина, выполнившая нормы на 120,1 проц., второй—смена Швыдова—на 112,3 проц. Горят желанием, как можно боль-

ше дать стране металла, бригады сталеваров ново-мартеновского цеха. Несмотря на неблагоприятные условия—плохое снабжение шихтой, сталевары Жемков, Ермаков и Дуньков за 9 дней декабря все же перевыполнили свои задания. Так, сталевар Ермаков выполнил его на 113 процентов, Дуньков на 106,8 и Жемков на 102,1 проц.

После изданного директором приказа от 8 декабря о превращении цехами завода своих отходов в шихту, годную для мартенов, и проведенных комсомольцами ново-мартеновского цеха субботников по обору и погрузке шихты к печам, начал выполнять свое задание печь, на которой сталевары тт. Дорощев, Андриянов и Медведев 10 декабря также перевыполнили свои задания. Сталевар Андриянов дал 128,6 процента задания, Дорощев—123,3 процента и Медведев—121,8 процента.

Высокопроизводительно работают обрубщики этого же цеха. Так, бригада тов. Мохова дает систематически около двух норм. За декаду декабря она выполнила задание на 222,8 процента.

Канавщики бригады Мошкова выполнили задание на 132,1 процента и бригады Грунина—на 135,5 процента.

**СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТАКТИВА**

13-го декабря, в 7 часов вечера, в помещении клуба имени Ледее назначается собрание партийного актива города.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Об очередных задачах городского партийной организации. Докладчик секретарь Горкома ВКП(б) тов. СОКОЛ. На собрание городского актива приглашаются: члены пленума горкома, ревкомиссии, секретари парторганизаций и их заместители, групппарторги, председатели цеховых комитетов, начальники цехов и отделов и руководители учреждений—коммунисты.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

**От Советского Информбюро**

**Оперативная сводка за 10 декабря**

(Окончание)

пехоты противника. На другом участке огнем противотанковой артиллерии и бронейщиков подбито и уничтожено 27 немецких танков.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Витебской области, пустил под откос несколько немецких военных эшелонов, следовавших к линии фронта. Во время крушений разбито до 90 вагонов и платформ. Кроме того, партизаны подорвали на шоссе на дороге 5 автомашин, взорвали мост и разрушили телефонно-телеграфную линию связи.

Пленный солдат 3 роты 261 полка 113 немецкой пехотной дивизии, поляк по национальности, Франц Каминский рассказал: „В армию меня призвали в конце прошлого года. Сначала я служил в 217 полку в гор. Вильно, а потом был направлен в запасный полк во Францию. В подразделениях этого полка было очень много поляков, например 1 рота насчитывала 70 поляков и только 50 немцев. В августе командование полка выделило большую группу немцев для отправки в Россию. У всех поляков отобрано немецкое вооружение, а также снаряжение и передано немцам, уезжавшим на фронт. Нам выдали взамен польское и французское оружие и весьма потрепанное снаряжение. В сентябре я был направлен в специальный маршевый батальон и попал на восточный фронт в 113 пехотную дивизию. Эта дивизия ранее находилась во Франции и в июне этого года была перебросена в Россию. За несколько месяцев боев дивизия понесла ужасные потери. На фронте я был две недели. За эти дни половина нашей роты выбыла из строя“.

Жители села Летки Киевской области составили акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев. В акте говорится: „Немецкие захватчики разорили наше село и убили много мирных граждан. Гитлеровские палачи устроили в центре села виселицу и повесили на ней в чем неповинных жителей А. Зуба, К. Ильиченко, Ф. Слипку и других. Отступая из села, немцы оставили специальную команду поджигателей. Эти фашистские мерзавцы сожгли до 900 жилых домов, новую школу и другие общественные здания“.

Акт подписали жители села Летки: Шевченко, Друзь, Нетреба и другие.

**За границей**

**Взрыв германских складов в Софии**

СТАМБУЛ, 9 декабря (ТАСС). По полученным здесь сведениям, утром 4 декабря, София была потрясена взрывом большой силы. Как сообщают, в этот день болгарскими патриотами были взорваны германские склады, находящиеся в городе.

Днем ранее на одной из железнодорожных станций партизаны пустили под откос два эшелона с германскими военными грузами.

**Убийство германского генерала в Турине**

ЛОНДОН, 8 декабря (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает со швейцарско-итальянской границы, что по полученным там сведениям, германский генерал войск „СС“ Циммерман застрелен 3 декабря в Турине рабочими-антифашистами. Циммерман был направлен в Турин 1 декабря для подавления происходивших в городе антигерманских демонстраций.